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|Ci° ,yane certaine production a été rapidenent.

obtenue, Mais comme rous vivons en Il ntest pas question pour l'Etat
}régime capitaliste cette production . | bourpgeois de diminuer les effectifs
a surtout servi aux bourgenis qui se | de l'armée au mbément oi il voit aveol§ .
promenent dans des autos de lure. rage tous les peuples coloniaux lutd
Elle a servi aussi & obtenir des de- | ter pour leur émancipation.

vises qui se sont elles memes trans- | Ne parlons pas de la démagogic des
formées en natériel de gnerre pour dirigeants actuels de la C.G.T.qui
leés sanglanfes aventures colonieles | crient "Les oisifs au traveil' alors
entraprises par le capitalisme fran- | que ces mémes dirigeants clament en

zais. .méme temps "Produire", c'ost a dire
insi,Thorez~Frachon ont bien mérité .| trimexr pour que justement les bour-
du Comité des Forges. geois puissent jouir de¢ leur "oisi-

: vété" dans les palaces de luxe,
Cependant,i} ¥y a plafonnenent de la '
production & un niveau qui n'atteint | Autre obstacle & 1l'accroisement de

pas celui de 1938, la production. .

: '3éme) . LA PROTUCTIVITE DU TRAVAIL,
QUELS SONT LES ORSTACLES A UNE AUG- L'industrie frangaise a be- |
MENTATION DE LA PRODUCTION 2 ' soin de 85 jours-homné pour cons-

truire une Aautomobile. Il en fauv
Ils sont de taille et ne sont pas af- | 25 aux U.S.A.
faire de rendement individuel de la Los statistiques frangaises de 1946

paxrt des prolétaires terriblement nontrent que l'extraction de 4 ton-
sous-alimentés . nes cxige. : 1 mineur auwx Etats-U-
gans la"RULT €T 4 en France,

dépassera pas cette | ' et
année 60 millions de tornes ( v com- J| J'&Fec moyen des machines-outils de

pris les importations), et cela a ‘| France eat de 27 ans, Le plan Mo
condition gque les diriéeanta‘stalf;“ prévoit le renplaccment de 200,000

1e) LE CHAHRON . Ia production ne ) nis. 2

.

niens réussissent 4 empécher la con- | Sur 550,000 machines en 5 ans.
tinuation des vgpues dg Ereves, TR Cela perait trés diffioile et dans
Or le Plan Monnet comptait sur 75 Y} | ‘tous les cas, ga ne réduirait l'dge
nillions de tonnes. moyen qu'a 13 ans , loin en dega
clast pourquoi ”LiEoonomie" du 19 niveaux Méﬁcain et &nglais.

juin éerit ""I1 ne peut plus étrae |, :
juestion d'atteindre les objootvifs La place mangue pour s'étendre sur
’ixés par le plan Monnet"" les répercussions finanoieres de

cet état de choses %1Disonségegle-.
éme) Mais méme s nent que la circulation monétalire

: la questiogagit:fgizﬁogﬁgﬁgoge hQui 6valy Ge B2t RIILLSICH d6. 1o
1 ¥y a bien d'autres causes a la 1i- | en 1930 (kout] s'CIevait @ 444 Mil-
iitation de la production. liards en mars 1946 et attelgnait
A MAIN D'OEUVRE , Dans le sectour S JUiLlet IR i S L T IR diemrrono -

induatriel et a- mique de 788 Milliards,

ricole,il y avait en 1938 ,13,200.000
ersonnes, '
e chiffre est tombé en 1946 & 11
illions T700.000 plus environ 500.000
wG.A. (Le chiffre des fonctionnaires
'Etat est passé de 700.000 en 1936
- 1.200,000 en 1947 .-La police a
riplé-). -
our éviter un manque de main d'oeu-
re il faudrait 710.000 nouveaur. tra-
ailleurs,..nais les ouvriers étran-
exs amenés dens les mines a4 force de
romesses: s'onfuient en nmasse trés

Mmelle solution reste-t'il a la
- bourgeoisie franqgaise ?

Yaire trimer davantage les prolétai-

res,..leur serrer la ¢cinture. ..ot

faire appel aux USA pour éviter la

banouarounte .,

Certes,l'impérialisme américain fe-
ra tout pour éviter unc situation

. révolutionnaire en France ., .
I1 prétera des dollars ,MAIS pas ac-

sez pour un reléverent économicug |
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